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 زبان انگلیسی

 فریداستاد                                                                                                           

 
 

 بخش اول: گرامر

  1 يگزينه پاسخ -1

hardly  خودش منفیه و باever  میاد، نه باnever. 

 بودند. خطرناک* تندبادها )گردبادها( به ندرت به ساحل شرقی فلوريدا میرسند، اما برخی از تندبادهايی )گردبادهايی( که به آنجا رسیده اند، بسیار 

 4 يگزينه پاسخ -2

rise  ،يعنی بالا رفتنraise .)يعنی بالا بردن )و می تونه مفعول بگیره 

 آزمايش هايی انجام شده اند تا مشخص شود که آيا مطالعه ي سوالات تافل به دانش جويان در بالا بردن نمرات آزمونشان کمک می کند يا نه.* 

 4 يگزينه پاسخ -3 

 (having them pulled. فقط قسمت سوم لازمه )haveسببی مجهول با 

 کرد، بنا بر اين او پیش يک جراح دندانپزشک رفت تا ببیند لازم است آن را بدهد تا او بکشد يا نه.* دندان عقل جان اذيتش می

 بخش دوم: واژه

   3 يگزينه پاسخ -4

 .اند برگرفته در را استوايی ي پنبه درخت هاي دانه دورتادور که اند شده تشکیل ابريشمی الیافی از کاپوک

 داشتن جريان( 4 دربرداشتن( 3 کردن خراب( 2 کردن منتشر کردن، آزاد( 1

 4ي گزينه پاسخ -5

 .  کشند تصوير به را مدرن فرهنگ يها جنبه تمامی که داشتند قصد مدرن هنري هاي سبک

  ها جنبه( 4 مسائل مشکلات،( 3  مشهور افراد( 2 قهرمانان( 1

Quotation: 

 ما بايستی همدلی را همانگونه آموزش دهیم که سواد را آموزش دهیم.

 


